

18 марта 2015 года в Администрации города Шахты состоялись публичные слушания по отчету об исполнении бюджета города Шахты за 2014 год.

Отчет об исполнении бюджета города Шахты за 2014 год опубликован в газете «Шахтинские известия» 27 февраля 2015 года.

На публичных слушаниях присутствовали жители города, председатель Контрольно-счетной палаты города Шахты, председатель городской Думы города Шахты, депутаты городской Думы, заместители главы Администрации, представители Администрации города, органов государственной власти, средств массовой информации.

Заместителем главы Администрации - директором Департамента финансов Денисом Анатольевичем Дедученко подробно освещено исполнение бюджета города в разрезе доходов, расходов с сопровождением проекционного изображения графиков, таблиц, диаграмм.

Председатель Контрольно-счетной палаты города Шахты Галина Владимировна Аверкина выступила с заключением по внешней проверке отчета об исполнении бюджета города за 2014 год.

Свой доклад представил председатель Комитета по управлению имуществом Администрации города Шахты Юрьев Андрей Геннадьевич по исполнению администрируемых и курируемых доходных источников.

По итогам публичных слушаний отмечены: социальная направленность бюджета, исполнение бюджета по муниципальным программам, дальнейшее обеспечение реализации Указов Президента Российской Федерации, эффективного использования бюджетных средств, дополнительного поступления доходов в бюджет.

По результатам публичных слушаний участниками рекомендовано отчет об исполнении бюджета за 2014 год направить в городскую Думу города Шахты для рассмотрения.





